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Pour commencer il faut choisir une image à 
vectoriser, puis il faut l’importer en appuyant 
ctrl+D ou bien Fichier --> importer.

Une fois l’image importé il faut créer un masque 
pour pouvoir faire une vectorisation.

Pour le faire il faut
-Objet
-Masque
-Options
ou pour faire plus rapidement il faut faire
Crtl+Alt+Maj+K.

Comme sur Illustrator, aussi sur InDesign

Vectoriser une imageVectoriser une image

#2 Création du 
masque

#1 Chosir l’image
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Il y aura cette fenêtre qui va apparaitre et vous 
pourrez modifier les parametres du masque. 
et vous allez chosir «Couche alpha» et mettre 
«inclure les contours intérieurs» et ensuite 
appuyer sur «ok»

il faut convertir le masque en bloc et pour faire 
cela il faut faire :

-Objet
-Masque
-Convertir le masque en bloc

#4 Convertion

#3  Options du 
Masque
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De la vous pouvez effacer l’image et colorier le 
bloc, vu que c’est un bloc constitué de vecteurs !

Maintenant vous savez vectoriser une image sur 
Indesign, bravo pour cet exploit !

#5 Effacer l’image


